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Cs

VAROVANI!

Soucasti pod napétim a odizolovany kabel! Nebezpeci Urazu
elektrickym proudem. Systém musi byt pfi pripojovani bez
proudu.

da

ADVARSEL!

Elektriske komponenter og afisoleret kabel! Risiko for elektrisk
stad. Stremmen skal veere taget fra under arbejde med
forbindelsen.

de

WARNUNG:!

Stromfiihrende Bauteile und abisolierte Kabel!
Verletzungsgefahr durch Stromschlag. Bei Anschlussarbeiten
muss die Anlage stromlos sein.

en

WARNING!

Live components and stripped cable! Risk of injury from electric
shock. The system must be current-free during connection
work.

es

iADVERTENCIA!

iComponentes cargados y cables desnudos! Riesgo de
descargas eléctricas. El sistema debe estar desconectado de la
corriente durante el proceso de instalacion.

fr
AVERTISSEMENT !
Composants sous tension et cables dénudés. Risque de
blessures dues au choc électrique. Assurez-vous que
I'alimentation électrique est coupée lorsque vous effectuez les
branchements de I'appareil.

hr
UPOZORENJE!
Komponente pod naponom i neizolirani kabel! Opasnost od
tjelesnih povreda zbroj strujnog udara. Sustav ne smije biti pod
naponom tijekom radova na montazi.

hu

AR A

FIGYELMEZTETES!

Feszlltség alatti alkatrészek és szigeteletlen kabel!
Aramitésveszély. A rendszernek a csatlakoztatas soran
kikapcsolt allapotban kell lennie.

FO1U045277 A5 | 2008.03 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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AVVERTIMENTO!

Componenti sotto tensione e cavo scoperto. Rischio di scosse
elettriche.. Il sistema deve essere spento quando si effettuano i
collegamenti.

WAARSCHUWING!

Spanningvoerende onderdelen en gestripte kabel! Gevaar voor
letsel door elektrische schok. Tijdens aansluitwerkzaamheden
moet het systeem spanningsloos zijn.

pl

OSTRZEZENIE!

Elementy pod napieciem i odizolowane kable! Ryzyko porazenia
pradem elektrycznym! System musi by¢ odtgczony od zasilania
w czasie prac instalacyjnych.

pt

AVISO!

Componentes com corrente e cabo descarnado! Risco de
lesbes devido a choque eléctrico! O sistema deve estar
desligado durante o trabalho de ligacao da cablagem.

ro

AVERTISMENT!

Componente sub tensiune si cablu neizolat! Pericol de
electrocutare. Sistemul trebuie oprit in timpul lucrului la
conexiuni.

ru

NPEAYNPEXOEHUE!

OroneHHble NPoBOAA U KOMIMOHEHTbI NOA4 HanpAXeHuem!
OnacHoCTb NoOpa)keHUA 3NeKTPUUEeCKUM ToKoM. [1pu
NOoAKNKOUYEHUN CUCTEMY HeobxoaMmo obecToumnTb.

sl

OPOZORILO!

Komponente pod napetostjo in nezasciten kabel! Nevarnost
poskodb zaradi elektricnega udara. Med priklju¢nimi deli mora
biti elektri¢ni tok sistema izklopljen.

tr

> bbb |PB DB PP

UYARI!

Elektrik yUkli parcalar ve ¢iplak kablo! Elektrik carpmasi sonucu
yaralanma tehlikesi. Baglanti calismalari sirasinda sistemin
enerjisi kesilmelidir.

Bosch Sicherheitssysteme GmbH FO1U045277 A5 | 2008.03
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Oznaceni produktu

Manualni tla¢itkové hlasi¢e pozaru LSN pro pouZiti v interiérech, vylepsena
verze; montaz se zapusténim do zdi, moznost opakovaného nastaveni:
¢erveny manualni tlacitkovy hlasi¢ pozaru FMC-420RW-GFRRD.

Instalace
Postup pro instalaci je znazornén na obrazku 1- obr. 8, strana 4, 6.

Pripojeni (viz obr. 4, strana 4)

Pozice Popis Funkce
1 LSN1:a, b /LSN2:a,b [LSN prichozi/LSN odchozi
2 E Stinéni

Nastaveni adresy

Nastaveni adresy se provadi pomoci 8 dvoupolohovych mikropfepinacd a

vhodného $pic¢atého predmétu (viz obr. 10 - 12 a nasledujici tabulky).

» Neni povoleno pouzivat rizné provozni rezimy v kruhovém nebo
rozvétveném vedeni ¢i ve vedeni s odbockou T vedle sebe.

Adresa (A) [Provozni rezim

0 Kruhové nebo rozveétvené vedeni v rezimu LSN s automatickym
adresovanim
1..254 Kruhové nebo rozvétvené vedeni ¢i vedeni s odbockou T

s manualnim adresovanim.

255 =CL Kruhové nebo rozvétvené vedeni v klasickém rezimu LSN
(rozsah adresy: max. 127)

Test funkénosti

» Promacknéte kryci sklo; viz obr. 9.1.
Pri spusténi alarmu se rozsviti dioda LED a barva svétla v okné se zméni
z bilé na Cervenou.

Chcete-li uvést ru¢ni tlaéitkovy hlasi¢ pozaru do plivodni pozice, postupujte
takto:
1. Odemknéte servisni dvifka testovacim klicem a vytahnéte je smérem
k sobé; viz obr. 9.2 a 9.3.
2.  Vlozte testovaci kli¢ do horniho otvoru a stlacte jej dol(; viz obr. 9.4.
Barva svétla v okné se zméni z ¢ervené na bilou.

3. Vratte servisni dvirka do pdvodni pozice.
Technické udaje

Provozni napéti LSN 15-33VDC
Spotreba proudu v LSN 0,4 mA
Pripustna provozni teplota -25°C..+70°C
Kryti podle EN 60529 IP 54

Rozmeéry 87 x 87 x 56 mm

FO1U045277 A5 | 2008.03 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Produktbetegnelse

LSN i forbedret udgave, manuelle alarmtryk til indenders brug, nedfzldet,
kan nulstilles: FMC-420RW-GFRRD manuelt alarmtryk, red.

Installation
For installation, se fig. 1-fig. 8, side 4, 6.

Forbindelse (se fig. 4, side 4)

Position Beskrivelse Funktion
1 LSN1:a, b /LSN2:a, b [LSN indgaende/LSN udgaende
2 E Afskaermning

Adresseindstilling

Adresseindstilling udferes vha. de 8 DIP-switches og en passende spids

genstand (se fig. 10 - 12, og de efterfalgende tabeller).

P Det er ikke tilladt at bruge forskellige driftstilstande ved siden af
hinanden i én loop/streng/T-forgrening!

Adresse (A) Driftstilstand

0 LSN-loop/streng i forbedret udgave med automatisk

adressering

1..254 Loop/streng/T-forgreninger i forbedret udgave af LSN med

manuel adressering

255 =CL Loop/streng i klassisk LSN-tilstand (adresseomrade: maks.

127)

Funktionstest

» Tryk ruden ind; se fig. 9.1.
Hvis en alarm udlgses, oplyses LED-displayet, og farvevisningen i
vinduet skifter fra hvid til rad.

Sadan nulstilles de manuelle alarmtryk til udgangspositionen:

1. Las vedligeholdelsesklappen op med testngglen, og treek den fremad;
se fig. 9.2 0g 9.3.

2. Set testngglen ind i den gverste dbning, og tryk den ned; se fig. 9.4.
Farvevisningen i vinduet skifter fra red til hvid.

3. Saet vedligeholdelsesklappen tilbage til udgangspositionen.

Tekniske specifikationer

LSN driftsspaending 15V jeevnstrem til 33 V jeevnstrgm
LSN stramforbrug 0,4 mA

Drifttemperaturer: mellem -25°C..+70°C
Beskyttelsesklasse i falge EN [IP 54

60529

Dimensioner 87 x 87 x 56 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH FO1U045277 A5 | 2008.03
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Produktbezeichnung

Manueller Melder LSN improved fiir den Innenbereich, u.P. - Montage,
ricksetzbar: FMC-420RW-GFRRD Handfeuermelder, rot.
Installation

Zur Installation, siehe Bild 1- Bild 8, Seite 4, 6.

Anschaltung (siehe Bild 4, Seite 4)

Position Beschreibung Funktion
1 LSN1: a,b / LSN2: a,b LSN kommend / LSN gehend
2 E Abschirmung

Adresseinstellung

Die Adresseinstellung erfolgt liber die 8 DIP-Schalter mit einem geeigneten

spitzen Gegenstand (siehe Bild 10 - 12 und nachfolgende Tabellen).

» Es ist nicht zuladssig, verschiedene Betriebsarten (Modi) in einem Ring/
Stich/T-Abzweig nebeneinander anzuwenden!

Adresse (A)Betriebsart (Modus)

0 Ring/Stich im LSN-Modus "improved version" mit automatischer

Adressvergabe

1..254 Ring/Stich/T-Abzweigungen im LSN-Modus "improved version"

mit manueller Adressvergabe

255 =CL Ring/Stich im "classic" LSN-Modus (Adressbereich: max. 127)

Funktionstest

» Driicken Sie die Scheibe ein, siehe Bild 9.1.
Wenn ein Alarm ausgel6st wird, leuchtet die LED und die Farbanzeige
im Sichtfenster wechselt von weiss nach rot.

Um den manuellen Melder in die Ausgangsstellung zuriick zu fihren:

1. Entriegeln Sie die Revisionsklappe mit dem Priifschlissel und ziehen
Sie diese nach vorne, siehe Bild 9.2 und 9.3.

2. Fihren Sie den Priifschliissel in die obere Offnung ein und driicken Sie
diesen nach unten, siehe Bild 9.4.
Die Farbanzeige im Sichtfenster wechselt von rot nach weiss.

3. Fihren Sie die Revisionsklappe wieder in die Ausgangsstellung zurick.

Technische Daten

Betriebsspannung LSN 15V DC...33VDC
Stromaufnahme LSN 0,4 mA

Zulassige Betriebstemperatur [-25°C...+70°C
Schutzklasse nach EN 60529 |IP 54
Abmessungen 87 x 87 x 56 mm

FO1U045277 A5 | 2008.03 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Product designation
LSN improved version manual detector for use in interior areas, flush-
mounted, resettable: FMC-420RW-GFRRD manual call point, red.

Installation
For installation, see Fig. 1- Fig. 8, page 4, 6.

Connection (see Fig. 4, page 4)

Position Description Function
1 LSN1:a, b /LSN2:a, b [LSN incoming/LSN outgoing
2 E Shielding

Address setting
Address setting is carried out using the 8 DIP switches and a suitable
pointed object (see Fig. 10 - 12, and the subsequent tables).

» Itis not permitted to use different operating modes in one loop/stub/T
branch next to each other!

Address Operating mode
(A)
0 Loop/stub in LSN improved version mode with automatic
addressing

1...254 Loop/stub/T branches in LSN improved version mode with
manual addressing

255 =CL Loop/stub in LSN classic mode (address range: max. 127)

Functional test
P Press the pane in; see Fig. 9.1.

If an alarm is triggered, the LED is illuminated and the color display in
the window changes from white to red.

To reset the manual call point to its starting position:

1. Unlock the maintenance flap with the test key and pull it forward; see
Fig. 9.2 and 9.3.

2. Insert the test key into the top opening and push it down; see Fig. 9.4.
The color display in the window changes from red to white.

3. Return the maintenance flap to its starting position.

Technical specifications

LSN operating voltage 15V DCto33VDC
LSN current consumption 0.4 mA

Permissible operating -25°C..+70°C
temperature

Protection class as per EN IP 54

60529

Dimensions 87 x 87 x 56 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH FO1U045277 A5 | 2008.03



16 es

Denominacion del producto

Pulsadores de incendios manuales version LSN improved para uso en
interior, empotrados, con opcion de rearme: pulsador de incendios manual
FMC-420RW-GFRRD, rojo.

Montaje
Para el montaje, consulte de la fig. 1 ala fig. 8, paginas4y 6.

Conexion (consulte la fig. 4, pagina 4)

Posicion Descripcion Funcion
1 LSN1: a, b /LSN2: a, b [LSN entrante/LSN saliente
2 E Malla

Configuracion de direcciones

La configuracién de la direccién se lleva a cabo utilizando los 8

conmutadores DIP y un objeto puntiagudo apropiado (consulte las fig. 10 a

12 y las tablas siguientes).

» No esta permitido el uso de diferentes modos de funcionamiento en un
mismo sistema, ya sea de lazo/ramal/derivacion en T.

Direccion (A) [Modo de funcionamiento

0 Lazo/ramal en modo LSN improved con direccionamiento
automatico

1...254 Lazo/ramal/derivacién en T en modo LSN improved con
direccionamiento manual

255 =CL Lazo/ramal en modo LSN clasico (rango de direcciones:
max. 127)

Prueba de funcionamiento

» Pulse el panel (consulte la fig. 9.1.)
Si se activa la alarma, el LED se ilumina y el color cambia de blanco a
rojo.

Para resetear el pulsador de incendios manual a su posicion inicial:

1. Desbloquee la solapa de mantenimiento con la llave de pruebay tire de
ella hacia delante; consulte las fig. 9.2 y 9.3.

2. Introduzca la llave de prueba en la apertura superior y empujela hacia
abajo; consulte la fig. 9.4.
El color de la ventana cambia de rojo a blanco.

3. Devuelva la solapa de mantenimiento a su posicion inicial.

Especificaciones técnicas
Tension de funcionamiento De 15VCC a 33 VCC

LSN
Consumo de corriente LSN 0,4 mA
Temperatura de De-25°Ca70°C

funcionamiento permitida
Clase de proteccion segun EN [IP 54
60529

Dimensiones 87 x 87 x 56 mm

FO1U045277 A5 | 2008.03 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Désignation produit

Déclencheurs manuels d'alarme incendie LSN (version améliorée) pour
usage en intérieur, avec montage encastré, réinitialisables :
FMC-420RW-GFRRD Déclencheur manuel d'alarme incendie, rouge.
Installation

Pour plus d'informations sur l'installation, reportez-vous aux figures 1 a 8,
pages 4 a 6.

Connexion (voir fig. 4, page 4)

Position Description Fonction
1 LSN1:a, b/ LSN2: a, b [LSN entrant/LSN sortant
2 E Blindage

Paramétrage de I'adressage

Pour paramétrer I'adressage, munissez-vous des 8 commutateurs DIP et d'un

objet pointu (voir fig. 10 - 12, et les tableaux suivants).

» Vous ne pouvez pas utiliser des modes de fonctionnement différents
pour des boucles/troncons/dérivations situés les uns a coté des autres.

Adresse (A) Mode de fonctionnement

0 Boucle/troncon en mode LSN amélioré avec adressage
automatique

1...254 Boucle/troncon/dérivation en mode LSN amélioré avec
adressage manuel

255 =CL Boucle/troncon en mode LSN standard (portée d'adresses :
127 max.)

Test de fonctionnement

» Appuyez sur la vitre pour I'enfoncer ; voir fig. 9.1.
Si une alarme se déclenche, la diode s'allume et la couleur de la fenétre
passe du blanc au rouge.

Pour replacer le déclencheur manuel d'alarme incendie en position de
départ :
1. Déverrouillez le clapet de maintenance a I'aide de la clé de test et tirez-
le vers vous ; voir fig. 9.2 et 9.3.
2. Insérez la clé de test dans I'ouverture supérieure et enfoncez-la ; voir
fig. 9.4.
La fenétre redevient blanche
3. Replacez le clapet de maintenance en position de départ.

Caractéristiques techniques

Tension de fonctionnement LSN 15 Vee - 33 Vec
Consommation LSN 0,4 mA
Température de fonctionnement -25°C..+70°C
admissible

Catégorie de protection suivant IP 54

EN 60529

Dimensions 87 x 87 x 56 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH FO1U045277 A5 | 2008.03
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Oznaka proizvoda

Rucni javljaci pozara poboljSane LSN verzije za upotrebu u zatvorenim
prostorima, za podzbuknu montazu, moguc¢nost resetiranja stanja:
rucni javlja¢ pozara FMC-420RW-GFRRD, crveni.

Montaza
Za montazu pogledajte sliku 1- slika 8, stranica 4, 6.

Spajanje (pogledajte sliku 4, stranica 4)

Polozaj Opis Funkcija
1 LSN1: a, b /LSN2:a, b [LSN ulazni /LSN izlazni
2 E Oklop

Podesavanje adrese

Podesavanje adrese se obavlja pomocu 8 DIP sklopki i prikladnog Siljatog

predmeta (pogledajte slike 10 - 12, i tablice u nastavku).

» Nije dopusteno zajednicko koristenje razlicitih rezima rada u jednom
strujnom krugu / mrezi s jednim izlazom prema vanjskim mrezama / T-
grani!

Adresa (A) [Rezim rada

0 Strujni krug / mreza s jednom izlazom prema vanjskim mrezama
u rezimu poboljsane LSN verzije s automatskim adresiranjem
1..254 Strujni krug / mreza s jednim izlazom prema vanjskim mrezama
/ T-grane u rezimu poboljsane LSN verzije s ru¢nim
adresiranjem

255 =CL [Strujni krug / mreza s jednim izlazom prema vanjskim mrezama
u klasiénom rezimu LSN-a (raspon adrese: maks. 127)

Test funkcije

»  Pritisnite tipku; pogledajte sliku 9.1.
Ako se pokrene alarm, LED je osvijetljena, a boja zaslona u prozoru se
mijenja iz bijele u crvenu.

Kako biste ruc¢ni javlja¢ pozara vratili u njegov pocetni polozaj, ucinite

sljedece:

1. Otkljucajte zaklopku za odrzavanje pomocu kljuc¢a za testiranje i
povucite ju prema naprijed; pogledajte slike 9.2 i 9.3.

2. Umetnite klju¢ za testiranje u otvor na vrhu i gurnite ga prema dolje;
pogledajte sliku 9.4.
Boja zaslona u prozoru mijenja se iz crvene u bijelu.

3. Zaklopku za odrzavanje vratite u njezin pocetni polozaj.
Tehnicke specifikacije

Radni napon LSN-a 15V DCdo33VDC
Potrosnja struje LSN-a 0,4 mA

Dopustena radna temperatura [-25 °C .. +70 °C

Zastitna klasa prema EN 60529|IP 54

Dimenzije 87 x 87 x 56 mm

FO1U045277 A5 | 2008.03 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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A termék megnevezése

Tovabbfejlesztett LSN-verzidju kézi jelzésaddk beltéri hasznalatra,
siillyesztett szereléshez, visszaallithaté: FMC-420RW-GFRRD kézi jelzésado,
vOros.

Telepités

A telepitéssel kapcsolatban lasd a 1 - 8 abrat (4. és .6. oldal).
Csatlakoztatas (lasd 4. oldal, 4. abra)

Hely Jelolés Funkcio
1 1.LSN:a,b/2.LSN: a, b[LSN bejévé/LSN kimend
2 E Arnyékolas

Cim beallitasa

A cim bedllitasa a 8 DIP-kapcsolo és egy megfeleld hegyes targy segitségével
torténik (lasd: 10 - 12 abra, és az azt kovetd tablazatok).

» Egy hurkon/agon/T-eldgazason nem hasznalhat egyidejlileg tobbféle

lizemmodot!
Cimzés (A) [Mukodési mod
0 Hurok/ag tovabbfejlesztett LSN-mddban, automatikus
cimzéssel

1-254 Hurok/ag/T-eldgazas az LSN tovabbfejlesztett valtozataban,
kézi cimzéssel
255 =CL [Hurok/ag klasszikus LSN-médban (cimzési tartomany max. 127)

Miikodési teszt
» Nyomja be az ablakot; lasd: 9.1 abra.
Riasztas inditasakor a LED kigyullad, az ablakban 1évé szines kijelzé

pedig fehérrdl vorosre valt.

Kézi jelzésado visszaallitdsa az alaphelyzetbe:

1. Nyissa ki a karbantarté fedelet a tesztkulccsal, és huzza elére; lasd: 9.2
9.3 abra.

2. Helyezze a tesztkulcsot a felsé nyilasba, és nyomja lefelé; lasd: 9.4 abra.
Az ablakban |év6 szines kijelz6é vorosrél fehérre valt.

3. Helyezze vissza a karbantarto fedelet a kiinduld helyzetbe.

Miiszaki adatok

LSN lGzemi fesziiltség 15-33V DC
LSN-aramfelvétel 0,4 mA
Megengedett Gizemi -25°C..+70°C

hémérséklet
Védelmi kategoria az EN 60529 |IP 54
szabvany szerint
Méretek 87 x 87 x 56 mm
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Designazione del prodotto

Pulsanti manuali per interno in modalita LSN avanzata, montaggio a incasso,
ripristinabili: Pulsante manuale FMC-420RW-GFRRD, rosso.

Installazione
Per I'installazione, vedere la fig. 1-la fig. 8, pagine 4, 6.

Collegamento (vedere la fig. 4, pagina 4)

Posizione |Descrizione Funzione
1 LSN1: a, b/ LSN2: a, b [LSN in entrata/LSN in uscita
2 E Schermatura

Impostazione indirizzamento

L'impostazione dell'indirizzamento viene effettuata mediante gli 8 selettori

DIP e uno specifico oggetto appuntito (vedere la fig. 10 - 12 e le tabelle

seguenti).

» Non é consentito utilizzare diverse modalita operative in moduli Loop/
Linea aperta/T adiacenti.

Indirizzo (I)|Modalita operativa

0 Loop/Linea aperta in modalita LSN avanzata con indirizzamento
automatico
1..254 Loop/Linea aperta/T in modalita LSN avanzata con

indirizzamento manuale

255 =CL Loop/Linea aperta in modalita LSN standard (intervallo
indirizzi: max. 127)

Test funzionale
» Spingere il pannello verso l'interno; vedere la fig. 9.1

Se viene attivato un allarme, il LED si accende e il colore della finestra
cambia da bianco a rosso.

Per ripristinare il pulsante manuale alla posizione iniziale:

1. Sbloccare lo sportello di manutenzione con la chiave di prova e tirarlo
in avanti; vedere la fig. 9.2 e 9.3.

2. Inserire la chiave di prova nell'apertura superiore e premerla; vedere la
fig. 9.4.
Il colore della finestra cambia da rosso a bianco.

3. Riportare lo sportello di manutenzione nella posizione iniziale.

Specifiche tecniche

Tensione di esercizio LSN da 15VDC a 33VDC
Consumo corrente LSN 0,4 mA

Temperatura di esercizio -25°C..+70°C
consentita

Classe di protezione conforme [IP 54

a EN 60529

Dimensioni 87 mm x 87 mm x 53 mm
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Productbenaming

LSN improved version-handbrandmelders voor gebruik binnenshuis, bedoeld
voor inbouwmontage, met resetfunctie: FMC-420RW-GFRRD
handbrandmelder, rood.

Installatie

Voor installatie zie afb. 1- Afb. 8, pagina 4, 6.

Aansluiting (zie afb. 4, pagina 4)

Positie Beschrijving Functie
1 LSN1:a, b /LSN2:a, b [LSN inkomend/LSN uitgaand
2 E Afscherming

Adresinstelling
Adresinstelling wordt uitgevoerd met behulp van de 8 DIP-schakelaars en
een passend puntig voorwerp (zie afb. 10 en 12 en de volgende tabellen).
P Hetis niet toegestaan verschillende bedrijffsmodi naast elkaar te
gebruiken in één lus/steeklijn/T-aftakking!
Adres (A) |Bedrijfmodus
0 Lus/steeklijn in LSN improved version-modus met automatische
adressering
1..254 Lus/steeklijn/T-aftakking in LSN improved version-modus met
handmatige adressering
255 =CL Lus/steeklijn in klassieke LSN-modus (adresbereik: max. 127)
Functionele test
» Druk het ruitje naar binnen; zie afb. 9.1.
Als een alarm wordt geactiveerd, gaat het LED-lampje branden en
verandert de kleur van het kleurendisplay in het venster van wit in rood.

De oorspronkelijke instellingen van de handbrandmelder herstellen:

1. Ontgrendel de onderhoudsklep met de testsleutel en druk deze voren,
zie afb. 9.2 en 9.3.

2. Plaats de testsleutel in de bovenste opening en druk de sleutel omlaag,
zie afb. 9.4.
De kleur van het kleurendisplay in het venster verandert van rood in wit.

3. Plaats de onderhoudsklep terug op de uitgangspositie.

Technische specificaties

Bedrijfsspanning LSN 15V DC tot 33V DC
Stroomverbruik LSN 0,4 mA

Toegestane -25°C..+70°C
bedrijfstemperatuur

Beschermingsklasse volgens [IP 54

EN 60529

Afmetingen 87 x 87 x 56 mm
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Przeznaczenie produktu

Reczne ostrzegacze pozarowe do udoskonalonej sieci LSN, przeznaczone do
stosowania w pomieszczeniach zamknietych, montowane powierzchniowo, z
mozliwoscig resetowania: FMC-420RW-GFRRD reczny ostrzegacz pozarowy,
kolor czerwony.

Instalacja

Instalacja zostata przedstawiona narys. 1-rys. 8, str. 4, 6.

Potaczenia (p. rys. 4, str. 4)

Pozycja Opis Funkcja

1 LSN1:a, b /LSN2: a, b [potaczenie wejsciowe LSN /
potaczenie wyjsciowe LSN

2 E Ekran

Ustawienia adresowe

Ustawien adresowych dokonuje sie przy pomocy 8 mikroprzetgcznikdw,

ustawiajac je we wskazanej pozycji (p. rys. 10 - 12 i nastepne tabele).

» Niedozwolone jest stosowanie réznych trybéw pracy w jednej petli /
odgatezieniu / uktadzie typu T-tap!

Adres (A) |[Tryb pracy

0 Petla / odgatezienie w trybie udoskonalonej sieci LSN z
automatycznym adresowaniem

1-254 Petla / odgatezienie / uktad typu T-tap w trybie udoskonalonej
sieci LSN z recznym adresowaniem

255 =CL |[Petla/ odgatezienie w trybie klasycznej sieci LSN (zakres
adreséw: maks. 127)

Test dziatania

» Nacisnac szybke; p. rys. 9.1.
Jesli alarm zostanie wyzwolony, swieci sie dioda LED i kolor $wiecenia
w okienku zmienia sie z biatego na czerwony.

Resetowanie recznego ostrzegacza pozarowego do pozycji poczagtkowej:

1. Odblokowac pokrywe serwisowa przy pomocy klucza testowego i
pociagnac jg do przodu; p. rys. 9.2i 9.3.

2.  Wrtozy¢ klucz testowy do otworu w gérnej czesci i nacisna¢ go w dot; p.
rys. 9.4.
Kyolor $wiecenia w okienku zmienia sie z czerwonego na biaty.

3. Zatozy¢ pokrywe serwisowa.

Dane techniczne

Napiecie zasilania sieci LSN 15-33VDC

Pobor pradu w sieci LSN 0,4 mA

Temperatura pracy -25 + +70°C

Stopien ochrony zgodnie z IP 54

norma EN 60529

Wymiary 87 x 87 x 56 mm
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Designacao do produto

Botdes LSN de alarme manual, versao melhorada, para utilizacdo em areas
interiores, de montagem embutida, com reposicdao: FMC-420RW-GFRRD
Botao de alarme manual, vermelho.

Instalacao

Para ver a instalacdo, consulte a fig. 1- fig. 8, pagina 4, 6.

Ligacao (ver fig. 4, pagina 4)

Posicao Descricdo Funcao
1 LSN1:a, b /LSN2: a, b [LSN de entrada/LSN de saida
2 E Blindagem

Definicdo de endereco

A definicao de endereco é executada utilizando os 8 interruptores DIP e um

objecto pontiagudo adequado (ver fig. 10 - 12 e as tabelas seguintes).

» Nao é permitido utilizar diferentes modos de operagdo num loop/ramal/
ramal em T seguido de outro!

Endereco (A) [Modo de operacao

0 Loop/ramal em modo LSN, versdo melhorada, com
enderecamento automatico

1..254 Loop/ramal/ramais em T em modo LSN, versao melhorada,
com enderecamento manual

255 =CL Loop/ramal em modo LSN classico (gama de enderecos:
max. 127)

Teste de funcionamento

» Prima o vidro; ver fig. 9.1.
Se um alarme for accionado, o LED acende-se e o indicador na janela
muda de branco para vermelho.

Para repor o botao de alarme manual na sua posicao inicial:

1. Desbloqueie a patilha de manutencao com a chave de teste e puxe-a
para a frente; ver fig. 9.2 e 9.3.

2. Insira a chave de teste na abertura superior e empurre-a para baixo; ver
fig. 9.4.
O indicador na janela muda de vermelho para branco.

3. Reponha a patilha de manutencao na sua posicao inicial.

Dados técnicos

Tensao de servico LSN 15Vdc a 33 Vdc
Consumo de corrente LSN 0,4 mA
Temperatura de servico -25°C..+70°C
permitida

Classe de proteccao em IP 54
conformidade com a norma EN

60529

Dimensoes 87 x 87 x 56 mm
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Destinatie produs

Puncte de apel manual cu versiune imbunatatita LSN pentru utilizare in
interior, montaj incastrat, resetabile: punct de apel manual FMC-420RW-
GFRRD, rosu.

Instalare
Pentru instalare, vezi fig. 1-fig. 8, pagina 4, 6.

Conectare (vezi fig. 4, pagina 4)

Pozitie Descriere Functie
1 LSN1: a, b/LSN2: a, b LSN intrare/LSN iesire
2 E Protectie

Setare adresa

Setarea adresei este efectuata utilizand comutatoarele DIP 8 si un obiect

ascutit corespunzator (vezi fig. 10 - 12, si tabelele urmatoare).

» Nu este permisa utilizarea diferitelor moduri de operare intr-o bucla/
derivatie/ramura in T unul langa celalalt!

Adresa (A) [Mod de operare

0 Bucla/derivatie in modul cu versiune Tmbunatatita LSN cu
adresare automata
1...254 Bucla/derivatie/ramuri in T in modul cu versiune imbunatatita

LSN cu adresare manuala

255 =CL Bucld/derivatie Tn modul clasic LSN (interval adrese: max. 127)

Test functional

»  Apasati panoul inauntru; vezi fig. 9.1.
Daca este declansata o alarma, LED-ul este aprins si afisajul color din
fereastra se schimba de la alb la rosu.

Pentru a reseta punctul de apel manual la pozitia de pornire:

1. Deblocati clapeta de intretinere cu cheia pentru testare si trageti-o in
fata; v. fig. 9.2 51 9.3.

2. Introduceti cheia de testare in deschizatura de sus si impingeti-o in jos;
vezi fig. 9.4.
Afisajul color din fereastra se schimba de la rosu la alb.

3. Aduceti clapeta de intretinere la pozitia initiala.
Specificatii tehnice

Tensiune de operare LSN 15V CC-33VCC
Consum electric LSN 0,4 mA
Temperatura de functionare [-25°C..+70 °C
permisa

Clasa de protectie conform EN|IP 54

60529

Dimensiuni 87 x 87 x 56 mm
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OnucaHue uspenun

PyuHble nsBelatenu Bepcuun "LSN improved" ans ucnonb3oBaHWA BHYTPH
nomelLLeHWI, BCTPanBaeMble, C BO3SMOXHOCTbIO cbpoca: pyuHow nsBeLlaTenb
FMC-420RW-GFRRD, kpacHoro uBeTa.

YcTtaHoBKa
YcTtaHoBKa, cM. puc. 1 - puc. 8, ctp. 4, 6.

NoaknioueHue (cm. puc. 4, cTp. 4)

MyHkT OnucaHue PyHKUHUA
1 LSN1: a, b /LSN2:a, b |[LSN BxoaAawasa/LSN ucxoaawan
2 E JKpaHUpoBaHHUe

Hacrtpo#ika agpeca

HacTpolka agpeca BbiNoNHAETCA Npu nomoluu 8 nepekntouatenen DIP u

NnoaxoAALLero 3aocTpeHHoro npeameta (cMm. puc. 10 - 12, v nocneayouime

Tabnuubl).

» He paspeluaetca MCNoNb30BaTb COBMECTHO pasHble paboune pexnmbl B
oAHOM KonblLeBoM/paananbHom/T-wnende!

Apnpec (A) [Pexum pabotbl

0 KonbLeBon Wnend/paguanbHbii Wwnend B pexume LSN
improved ¢ aBTOMaTMUeCKOM agpecaunen
1-254 KonbueBor wnend/paananbHbii wnend/T-wunend B pexvme

LSN improved c pyuHow agpecaunen
255 =CL [KonbueBo# wnend/pagmanbHbli wnend B pexxume LSN classic

(appecHbIM anManasoH: Makc. 127)

PyYyHKLUOHANDbHbIA TeCcT

» HaxmuTe Ha naHenb, cM. puc. 9.1.
MpyW BKNIOUEHWUU CUTHANA TPEBOTM 3aropaeTcs CBETOAMOLHbIN
WMHOMKATOP, a UBET AMUCNNenA B OKOLKe U3MeHAeTcA ¢ benoro Ha
KpacHbIN.

[lnA Bo3BpaTa pyyHOro nsBellaTena B UCXOLHOE MOMOXEHHUeE.

1. Tlpuv NOMOLUM TECTOBOrO KtoUa OTKPOWTE KPbILKY U NMOTAHUTE ee
Bnepen; cMm. puc. 9.2 1 9.3.

2. BcrtaBbTe TECTOBbIW KNOU B BEPXHEE OTBEPCTUE U NMPOTONKHUTE €ro
BHM3; CM. puc. 9.4.
LiBeT aMcnnes B OKOLWLKE U3MEHAETCA C KPACHOro Ha benbii.

3.  YcTaHOBMTE KPbILWKY B UCXOAHOE NMOMOXKEHME.
TexHHUYecKkue XapaKTepUucTUKHU

Pabouee Hanps»eHue LSN o7 15 B oo 33 B NOCTOAHHOrO TOKa
Motpebnaembit Tok LSN 0.4 mA

[Jonyctumbin TemnepatypHbih |-25 °C .. +70 °C

pexum paboTbl
Knacc 3awmtbl EN 60529 IP 54

Pasmepbl 87 mm x 87 mm X 56 Mm
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Opis izdelka

Napredni javljalniki LSN za uporabo v zaprtih prostorih, ravno namesceni,
nastavljivi: Ro¢ni javljalnik FMC-420RW-GFRRD, rdec.

Namestitev
Za namestitev si oglejte slike 1 - 8 na straneh 4 in 6.

Prikljucitev (oglejte si sliko 4 na strani 4)

Polozaj Opis Funkcija
1 LSN1:a, b/ LSN2:a,b [|dovod LSN/odvod LSN
2 E Zascita

Nastavitev naslova

Naslov nastavite s pomocjo osmih stikal DIP in koni¢astim predmetom

(oglejte si slike 10 - 12 in preglednice v nadaljevanju).

» Razlicnih nacinov delovanja ni dovoljeno uporabljati tako, da bi bili
zanka/odcep/T-veja eden poleg drugega.

Naslov (A) [Naéin delovanja

0 Zanka/odcep v napredni razli¢ici nacina LSN s samodejnim
naslavljanjem

1..254 Zanka/odcep/T-veja v napredni razli¢ici nadina LSN z roénim
naslavljanjem

255 =CL [Zanka/odcep v obic¢ajnem nacinu LSN (razpon naslova: najvec
127)

Funkcionalni test

P  Pritisnite na plo$co; oglejte si sliko 9.1.
Ce se sprozi alarm, indikator LED zasveti, barvni zaslon v oknu pa se
obarva rdece.

Ponastavitev ro¢nega javljalnika na zacetni poloza;j:

1. S testnim klju¢em odklenite vzdrzevalni pokrov in ga pomaknite naprej;
oglejte si sliko 9.1 in 9.3.

2. Testni kljuc vstavite v zgornjo odprtino in pritisnite navzdol; oglejte si
sliko 9.4.
Barvni zaslon v oknu se obarva belo.

3. VzdrZevalni pokrov premaknite na zacetni polozaj.
Tehniéne specifikacije

Delovna napetost LSN 15V DCdo33VDC
Poraba toka LSN 0,4 mA

Dovoljena delovna temperaturg-25 °C .. +70 °C
Razred zascite v skladu z EN  [IP 54

60529
Dimenzije 87 x 87 x 56 mm
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Uriin tanimi

Kapali alanlarda kullanim icin gdmme montajli, sifirlanabilir LSNi manuel
butonlari: FMC-420RW-GFRRD manuel butonlari, kirmizi.

Kurulum
Kurulum igin, bkz. Skl. 1 - Skl. 8, sayfa 4, 6.

Baglanti (bkz. Skl. 4, sayfa 4)

Konum Aciklama Fonksiyon
1 LSN1:a, b /LSN2:a,b |[LSN gelen/LSN giden
2 E Muhafaza

Adres ayarlama
Adres ayarlama, 8 DIP anahtari ve sivri u¢lu uygun bir nesne kullanilarak
yapilir (bkz. Skl. 10 - 12, ve takip eden tablolar).

» Birbirleriyle yan yana duran tek devre/T Hat/T-Tap lGzerinde ayni ¢calisma

moduli kullaniimasi yasaktir!

Adres (A) [Calisma modu

0 Otomatik adreslemeli LSNi modunda devre/T hat

1...254 Manuel adreslemeli LSNi modunda devre/T hat/T-tap

255 =CL LSN klasik modunda devre/T hat (adres araligi: maks. 127)

Fonksiyonel test
» Kapagi iceri bastirin; bkz. Skl. 9.1.

Bir alarm tetiklendiginde LED yanar ve penceredeki renkli ekran
beyazdan kirmiziya donisir.

Manuel butonu baslangic konumuna sifirlamak igin:

1. Test anahtariyla bakim kapaginin kilidini agin ve ileriye itin; bkz. Skl. 9.2

ve 9.3.
2. Test anahtarini st delige sokun asagiya itin; bkz. Skl. 9.4.
Penceredeki renkli ekran kirmizidan beyaza déner.

3. Bakim kapagini baslangi¢ konumuna geri getirin.
Teknik spesifikasyonlar

LSN calisma gerilimi 15vDC-33VDC
LSN akim tiketimi 0,4 mA

Izin verilen calisma sicakligl -25°C..+70°C
EN 60529 uyarinca koruma sinifi IP 54

Boyutlar 87 x 87 x 56 mm
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	Componente sub tensiune ºi cablu neizolat! Pericol de electrocutare. Sistemul trebuie oprit în timpul lucrului la conexiuni.
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	<TABLE>
	<TABLE>
	<TABLE>
	<TABLE BODY>
	<TABLE ROW>
	ÏÃÅÄÓÏÃÅÆÄÅÍÈÅ! 
	ÏÃÅÄÓÏÃÅÆÄÅÍÈÅ! 
	Îãîëåííûå ï²îâîäà è êîìïîíåíòû ïîä íàï²Øæåíèåì! Îïàñíîñòü ïî²àæåíèØ Æëåêò²è÷åñêèì òîêîì. Ï²è ïîäêë ÷åíèè ñèñòåìó íåîáõîäèìî îáåñòî÷èòü.









	sl
	sl
	sl
	<TABLE>
	<TABLE>
	<TABLE>
	<TABLE BODY>
	<TABLE ROW>
	OPOZORILO! 
	OPOZORILO! 
	Komponente pod napetostjo in nezaðèiten kabel! Nevarnost poðkodb zaradi elektriènega udara. Med prikljuènimi deli mora biti elektrièni tok sistema izklopljen.
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	<TABLE>
	<TABLE>
	<TABLE>
	<TABLE BODY>
	<TABLE ROW>
	UYARI! 
	UYARI! 
	Elektrik yüklü parçalar ve çÆplak kablo! Elektrik çarpmasÆ sonucu yaralanma tehlikesi. Ba²lantÆ çalÆ malarÆ sÆrasÆnda sistemin enerjisi kesilmelidir.



	Oznaèení produktu
	Manuální tlaèítkové hlásièe po˛áru LSN pro pou˛ití v interiérech, vylepðená verze; montá˛ se zapuðtìním do zdi, mo˛nost opakovaného nastavení: èervenÆ manuální tlaèítkovÆ hlásiè po˛áru FMC-420RW-GFRRD.

	Instalace
	Postup pro instalaci je znázornìn na obrázku 1- obr. 8, strana 4, 6.

	Pøipojení (viz obr. 4, strana 4)
	Pozice
	Popis
	Funkce
	1
	LSN1: a, b / LSN2: a, b
	LSN pøíchozí/LSN odchozí
	2
	E
	Stínìní
	Nastavení adresy se provádí pomocí 8 dvoupolohovÆch mikropøepínaèù a vhodného ðpièatého pøedmìtu (viz obr. 10 - 12 a následující tabulky).
	Není povoleno pou˛ívat rùzné provozní re˛imy v kruhovém nebo rozvìtveném vedení èi ve vedení s odboèkou T vedle sebe.


	Adresa (A)
	Provozní re˛im
	0
	Kruhové nebo rozvìtvené vedení v re˛imu LSN s automatickÆm adresováním
	1 ... 254
	Kruhové nebo rozvìtvené vedení èi vedení s odboèkou T s manuálním adresováním.
	255 = CL
	Kruhové nebo rozvìtvené vedení v klasickém re˛imu LSN (rozsah adresy: max. 127)
	Promáèknìte krycí sklo; viz obr. 9.1.
	Pøi spuðtìní alarmu se rozsvítí dioda LED a barva svìtla v oknì se zmìní z bílé na èervenou.


	Chcete-li uvést ruèní tlaèítkovÆ hlásiè po˛áru do pùvodní pozice, postupujte takto:
	1. Odemknìte servisní dvíøka testovacím klíèem a vytáhnìte je smìrem k sobì; viz obr. 9.2 a 9.3.
	2. Vlo˛te testovací klíè do horního otvoru a stlaète jej dolù; viz obr. 9.4.
	Barva svìtla v oknì se zmìní z èervené na bílou.

	3. Vra˝te servisní dvíøka do pùvodní pozice.


	Technické údaje
	Provozní napìtí LSN
	15 - 33 V DC
	Spotøeba proudu v LSN
	0,4 mA
	Pøípustná provozní teplota
	-25 ˚C . . +70 ˚C
	Krytí podle EN 60529
	IP 54
	Rozmìry
	87 x 87 x 56 mm








	Produktbetegnelse
	Installation
	Forbindelse (se fig. 4, side 4)
	Tekniske specifikationer
	Produktbezeichnung
	Installation
	Anschaltung (siehe Bild 4, Seite 4)
	Technische Daten
	Product designation
	Installation
	Connection (see Fig. 4, page 4)
	Technical specifications
	Denominación del producto
	Montaje
	Conexión (consulte la fig. 4, página 4)
	Especificaciones técnicas
	Désignation produit
	Installation
	Connexion (voir fig. 4, page 4)
	Caractéristiques techniques
	Oznaka proizvoda
	Ruèni javljaèi po˛ara poboljðane LSN verzije za upotrebu u zatvorenim prostorima, za pod˛buknu monta˛u, moguænost resetiranja stanja: ruèni javljaè po˛ara FMC-420RW-GFRRD, crveni.

	Monta˛a
	Za monta˛u pogledajte sliku 1- slika 8, stranica 4, 6.

	Spajanje (pogledajte sliku 4, stranica 4)
	Polo˛aj
	Opis
	Funkcija
	1
	LSN1: a, b / LSN2: a, b
	LSN ulazni /LSN izlazni
	2
	E
	Oklop
	Podeðavanje adrese se obavlja pomoæu 8 DIP sklopki i prikladnog ðiljatog predmeta (pogledajte slike 10 - 12, i tablice u nastavku).
	Nije dopuðteno zajednièko koriðtenje razlièitih re˛ima rada u jednom strujnom krugu / mre˛i s jednim izlazom prema vanjskim mre˛ama / T- grani!


	Adresa (A)
	Re˛im rada
	0
	Strujni krug / mre˛a s jednom izlazom prema vanjskim mre˛ama u re˛imu poboljðane LSN verzije s automatskim adresiranjem
	1 ... 254
	Strujni krug / mre˛a s jednim izlazom prema vanjskim mre˛ama / T-grane u re˛imu poboljðane LSN verzije s ruènim adresiranjem
	255 = CL
	Strujni krug / mre˛a s jednim izlazom prema vanjskim mre˛ama u klasiènom re˛imu LSN-a (raspon adrese: maks. 127)
	Pritisnite tipku; pogledajte sliku 9.1.
	Ako se pokrene alarm, LED je osvijetljena, a boja zaslona u prozoru se mijenja iz bijele u crvenu.


	Kako biste ruèni javljaè po˛ara vratili u njegov poèetni polo˛aj, uèinite sljedeæe:
	1. Otkljuèajte zaklopku za odr˛avanje pomoæu kljuèa za testiranje i povucite ju prema naprijed; pogledajte slike 9.2 i 9.3.
	2. Umetnite kljuè za testiranje u otvor na vrhu i gurnite ga prema dolje; pogledajte sliku 9.4.
	Boja zaslona u prozoru mijenja se iz crvene u bijelu.

	3. Zaklopku za odr˛avanje vratite u njezin poèetni polo˛aj.


	Tehnièke specifikacije
	Radni napon LSN-a
	15 V DC do 33 V DC
	Potroðnja struje LSN-a
	0,4 mA
	Dopuðtena radna temperatura
	-25 ˚C . . +70 ˚C
	Zaðtitna klasa prema EN 60529
	IP 54
	Dimenzije
	87 x 87 x 56 mm

	A termék megnevezése
	Továbbfejlesztett LSN-verziójú kézi jelzésadók beltéri használatra, süllyesztett szereléshez, visszaállítható: FMC-420RW-GFRRD kézi jelzésadó, vörös.

	Telepítés
	A telepítéssel kapcsolatban lásd a 1 - 8 ábrát (4. és .6. oldal).

	Csatlakoztatás (lásd 4. oldal, 4. ábra)
	Hely
	Jelölés
	Funkció
	1
	1. LSN: a, b / 2. LSN: a, b
	LSN bejövõ/LSN kimenõ
	2
	E
	Árnyékolás
	A cím beállítása a 8 DIP-kapcsoló és egy megfelelõ hegyes tárgy segítségével történik (lásd: 10 - 12 ábra, és az azt követõ táblázatok).
	Egy hurkon/ágon/T-elágazáson nem használhat egyidejûleg többféle üzemmódot!


	Címzés (A)
	Mûködési mód
	0
	Hurok/ág továbbfejlesztett LSN-módban, automatikus címzéssel
	1 - 254
	Hurok/ág/T-elágazás az LSN továbbfejlesztett változatában, kézi címzéssel
	255 = CL
	Hurok/ág klasszikus LSN-módban (címzési tartomány max. 127)
	Nyomja be az ablakot; lásd: 9.1 ábra.
	Riasztás indításakor a LED kigyullad, az ablakban lévõ színes kijelzõ pedig fehérrõl vörösre vált.


	Kézi jelzésadó visszaállítása az alaphelyzetbe:
	1. Nyissa ki a karbantartó fedelet a tesztkulccsal, és húzza elõre; lásd: 9.2 9.3 ábra.
	2. Helyezze a tesztkulcsot a felsõ nyílásba, és nyomja lefelé; lásd: 9.4 ábra.
	Az ablakban lévõ színes kijelzõ vörösrõl fehérre vált.

	3. Helyezze vissza a karbantartó fedelet a kiinduló helyzetbe.


	Mûszaki adatok
	LSN üzemi feszültség
	15-33 V DC
	LSN-áramfelvétel
	0,4 mA
	Megengedett üzemi hõmérséklet
	-25 ˚C. . +70 ˚C
	Védelmi kategória az EN 60529 szabvány szerint
	IP 54
	Méretek
	87 x 87 x 56 mm


	Designazione del prodotto
	Installazione
	Collegamento (vedere la fig. 4, pagina 4)
	Specifiche tecniche
	Productbenaming
	Installatie
	Aansluiting (zie afb. 4, pagina 4)
	Technische specificaties
	Przeznaczenie produktu
	Rêczne ostrzegacze po¿arowe do udoskonalonej sieci LSN, przeznaczone do stosowania w pomieszczeniach zamkniêtych, montowane powierzchniowo, z mo¿liwoœci¶ resetowania: FMC-420RW-GFRRD rêczny ostrzegacz po¿arowy, kolor czerwony.

	Instalacja
	Instalacja zosta¸a przedstawiona na rys. 1 - rys. 8, str. 4, 6.

	Po¸¶czenia (p. rys. 4, str. 4)
	Pozycja
	Opis
	Funkcja
	1
	LSN1: a, b / LSN2: a, b
	po¸¶czenie wejœciowe LSN / po¸¶czenie wyjœciowe LSN
	2
	E
	Ekran
	Ustawieñ adresowych dokonuje siê przy pomocy 8 mikroprze¸¶czników, ustawiaj¶c je we wskazanej pozycji (p. rys. 10 - 12 i nastêpne tabele).
	Niedozwolone jest stosowanie ró¿nych trybów pracy w jednej pêtli / odga¸êzieniu / uk¸adzie typu T-tap!


	Adres (A)
	Tryb pracy
	0
	Pêtla / odga¸êzienie w trybie udoskonalonej sieci LSN z automatycznym adresowaniem
	1 - 254
	Pêtla / odga¸êzienie / uk¸ad typu T-tap w trybie udoskonalonej sieci LSN z rêcznym adresowaniem
	255 = CL
	Pêtla / odga¸êzienie w trybie klasycznej sieci LSN (zakres adresów: maks. 127)
	Nacisn¶æ szybkê; p. rys. 9.1.
	Jeœli alarm zostanie wyzwolony, œwieci siê dioda LED i kolor œwiecenia w okienku zmienia siê z bia¸ego na czerwony.


	Resetowanie rêcznego ostrzegacza po¿arowego do pozycji pocz¶tkowej:
	1. Odblokowaæ pokrywê serwisow¶ przy pomocy klucza testowego i poci¶gn¶æ j¶ do przodu; p. rys. 9.2 i 9.3.
	2. W¸o¿yæ klucz testowy do otworu w górnej czêœci i nacisn¶æ go w dó¸; p. rys. 9.4.
	Kolor œwiecenia w okienku zmienia siê z czerwonego na bia¸y.

	3. Za¸o¿yæ pokrywê serwisow¶.


	Dane techniczne
	Napiêcie zasilania sieci LSN
	15 - 33 VDC
	Pobór pr¶du w sieci LSN
	0,4 mA
	Temperatura pracy
	-25 ÷ +70˚C
	Stopieñ ochrony zgodnie z norm¶ EN 60529
	IP 54
	Wymiary
	87 x 87 x 56 mm


	Designação do produto
	Instalação
	Ligação (ver fig. 4, página 4)
	Dados técnicos
	Destina ie produs
	Puncte de apel manual cu versiune îmbunãtã itã LSN pentru utilizare în interior, montaj încastrat, resetabile: punct de apel manual FMC-420RW- GFRRD, roºu.

	Instalare
	Pentru instalare, vezi fig. 1- fig. 8, pagina 4, 6.

	Conectare (vezi fig. 4, pagina 4)
	Pozi ie
	Descriere
	Func ie
	1
	LSN1: a, b/LSN2: a, b
	LSN intrare/LSN ieºire
	2
	E
	Protec ie
	Setarea adresei este efectuatã utilizând comutatoarele DIP 8 ºi un obiect ascu it corespunzãtor (vezi fig. 10 - 12, ºi tabelele urmãtoare).
	Nu este permisã utilizarea diferitelor moduri de operare într-o buclã/ deriva ie/ramurã în T unul lângã celãlalt!


	Adresã (A)
	Mod de operare
	0
	Buclã/deriva ie în modul cu versiune îmbunãtã itã LSN cu adresare automatã
	1 ... 254
	Buclã/deriva ie/ramuri în T în modul cu versiune îmbunãtã itã LSN cu adresare manualã
	255 = CL
	Buclã/deriva ie în modul clasic LSN (interval adrese: max. 127)
	Apãsa i panoul înãuntru; vezi fig. 9.1.
	Dacã este declanºatã o alarmã, LED-ul este aprins ºi afiºajul color din fereastrã se schimbã de la alb la roºu.


	Pentru a reseta punctul de apel manual la pozi ia de pornire:
	1. Debloca i clapeta de între inere cu cheia pentru testare ºi trage i-o în fa ã; v. fig. 9.2 ºi 9.3.
	2. Introduce i cheia de testare în deschizãtura de sus ºi împinge i-o în jos; vezi fig. 9.4.
	Afiºajul color din fereastrã se schimbã de la roºu la alb.

	3. Aduce i clapeta de între inere la pozi ia ini ialã.


	Specifica ii tehnice
	Tensiune de operare LSN
	15 V CC - 33 V CC
	Consum electric LSN
	0,4 mA
	Temperaturã de func ionare permisã
	-25 ˚C . . +70 ˚C
	Clasã de protec ie conform EN 60529
	IP 54
	Dimensiuni
	87 x 87 x 56 mm

	Opis izdelka
	Napredni javljalniki LSN za uporabo v zaprtih prostorih, ravno nameðèeni, nastavljivi: Roèni javljalnik FMC-420RW-GFRRD, rdeè.

	Namestitev
	Za namestitev si oglejte slike 1 - 8 na straneh 4 in 6.

	Prikljuèitev (oglejte si sliko 4 na strani 4)
	Polo˛aj
	Opis
	Funkcija
	1
	LSN1: a, b / LSN2: a, b
	dovod LSN/odvod LSN
	2
	E
	Zaðèita
	Naslov nastavite s pomoèjo osmih stikal DIP in konièastim predmetom (oglejte si slike 10 - 12 in preglednice v nadaljevanju).
	Razliènih naèinov delovanja ni dovoljeno uporabljati tako, da bi bili zanka/odcep/T-veja eden poleg drugega.


	Naslov (A)
	Naèin delovanja
	0
	Zanka/odcep v napredni razlièici naèina LSN s samodejnim naslavljanjem
	1 ... 254
	Zanka/odcep/T-veja v napredni razlièici naèina LSN z roènim naslavljanjem
	255 = CL
	Zanka/odcep v obièajnem naèinu LSN (razpon naslova: najveè 127)
	Pritisnite na ploðèo; oglejte si sliko 9.1.
	Èe se spro˛i alarm, indikator LED zasveti, barvni zaslon v oknu pa se obarva rdeèe.


	Ponastavitev roènega javljalnika na zaèetni polo˛aj:
	1. S testnim kljuèem odklenite vzdr˛evalni pokrov in ga pomaknite naprej; oglejte si sliko 9.1 in 9.3.
	2. Testni kljuè vstavite v zgornjo odprtino in pritisnite navzdol; oglejte si sliko 9.4.
	Barvni zaslon v oknu se obarva belo.

	3. Vzdr˛evalni pokrov premaknite na zaèetni polo˛aj.


	Tehniène specifikacije
	Delovna napetost LSN
	15 V DC do 33 V DC
	Poraba toka LSN
	0,4 mA
	Dovoljena delovna temperatura
	-25 ˚C . . +70 ˚C
	Razred zaðèite v skladu z EN 60529
	IP 54
	Dimenzije
	87 x 87 x 56 mm



